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§ 97

Motionssvar -  motion om infrastruktur för GC-vägar (KS20/161)

Beslut
Kommunstyrelsen föreslår kommunfullmäktige att anse motionen som behandlad.
___
 
Reservationer
Ulrika Sandin (MP) inkommer med en skriftlig reservation. Desirée Björk (Ö) ställer sig bakom 
Miljöpartiets reservation.
 
Hanna Svensson (S), Johan Hammarström (S) och Desirée Björk (Ö) reserverar sig.
___
 
Yrkanden
Hanna Svensson (S), Johan Hammarström (S), Desirée Björk (Ö) och Ulrika Sandin (MP) yrkar 
bifall till motionen.
 
Adam Reuterskiöld (M) yrkar enligt liggande förslag.
 
Beslutsgång
Ordföranden (M) ställer yrkanden under proposition och finner att kommunstyrelsen 
beslutar enligt liggande förslag.
___

Sammanfattning
Ulrika Sandin (Mp), Carl Ståhle (Mp) och Björn Ösberg (Mp) har i en motion föreslagit att ge 
uppdrag:
1. Att utreda möjligheten med en gång- och cykelväg hela vägen till norra Munsö;
2. Att utreda möjligheten med en gång- och cykelväg hela vägen till norra Färingsö;
3. Att besluta om en detaljplan för marken vid Winab inom nuvarande mandatperiod;
4. Att utreda möjligheten för färjeförbindelser mellan Färingsö och Munsö för passagerare 
med och utan cykel;
5. Att använda stödet från regeringen budget i form av stadsmiljöavtalen för att anlägga nya 
gång- och cykelvägar;
6. Att se över processen gällande Ekerö kommuns godkännande av TA-planer;
7. Att undersöka var det är rimligt att använda sig av byavägar och cykelgator i kommunen 
och driva en sådan förändring om det är lämpligt.

Beslutsunderlag
 Motion - om infrastruktur för GC-vägar
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Paragrafen är justerad.
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Reservation - Infrastruktur för gång och cykel 

Dnr KS20/161

Miljöpartiet yrkar bifall till motionen om förbättrad infrastruktur för gång och cykel med följande att-
satser:

1. Att utreda möjligheten med en gång- och cykelväg hela vägen till norra Munsö 

2. Att utreda möjligheten med en gång- och cykelväg hela vägen till norra Färingsö

3. Att besluta om en detaljplan för marken vid Winab inom nuvarande mandatperiod

4. Att utreda möjligheten för färjeförbindelser mellan Färingsö och Munsö för passagerare 
med och utan cykel

5. Att använda stödet från regeringen budget i form av stadsmiljöavtalen för att anlägga nya 
gång- och cykelvägar

6. Att se över processen gällande Ekerö kommuns godkännande av TA-planer

7. Att undersöka var det är rimligt att använda sig av byavägar och cykelgator i kommunen 
och driva en sådan förändring om det är lämpligt.

I motionssvaret framkommer att bedömningen är att motionen ska anses behandlad genom att 
det ligger ett uppdrag genom den beslutade trafikstrategin att en handlingsplan ska tas fram 
för att åtgärda de att-satser som vi begär i vår motion. Vi menar dock att det är mycket osäkert 
att förslagen verkligen kommer att verkställas med anledning av den långa period som har 
passerat sedan den gamla gång- och cykelvägsplanen antogs (2014) och hur lite pengar som 
har avsatts i de kommunala budgetar som har lagts sedan dess. 

Ulrika Sandin Björn Osberg

Miljöpartiet de gröna Miljöpartiet de gröna
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